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ENCUESTA DE ACTORES POLÍTICOS PARA
ELEGIR GOBERNADOR EN COAHUILA EN 2023



COAHUILA

ENCUESTA ESTATAL ELECTORAL

¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los siguientes políticos
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 le gustaría que fuera el candidato de MORENA a la gubernatura de COAHUILA en el 2023?

Luis Fernando
Salazar Fdz

Armando
Guadiana

27.8%

21.6%

Aún no decide

?

22.5%

Otro

4.7%

Ricardo Mejía
Berdeja

9.1%

Javier Guerrero
García

14.3%

LUIS FERNANDO SALAZAR
PROBABLE CANDIDATO
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TRACKING

COAHUILA

16.5%
15.4%

7.5%

5.4%

24.2%

23.2%

6.8%

8.2%

22.1%

23.2%

25.7%

14.3%

4.7%

22.5%

9.1%

27.8%

21.6%

¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los siguientes políticos
 le gustaría que fuera el candidato de MORENA a la gubernatura de COAHUILA en el 2023?

1 DE JULIO

23.4%

LUIS FERNANDO SALAZAR
PROBABLE CANDIDATO
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Guillermo
Anaya Llamas

Alfredo
Paredes

31.2%

23.3%

Otro

1.1%

Aún No
Decide

?

21.4%

Jesús
De León

2.1%

Marcelo
Torres

9.2%

Jorge
Zermeño

11.7%

COAHUILA

GUILLERMO ANAYA LLAMAS
PROBABLE CANDIDATO

1 DE JULIO

¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los siguientes políticos
le gustaría que fuera el candidato del PAN a la gubernatura de COAHUILA en el 2023?
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TRACKING

COAHUILA

Aún no decide

Otro

8.3%

0.6%

9.7% 10.1%

28.7% 29.1%

3.1%
1.7%

14.6%

23.0%

14.2%
13.2%

21.4%

22.3%

2.1%

9.2%

31.2%

1.1%

21.4%

11.7%

23.3%

Guillermo Anaya Llamas

Alfredo Paredes

Jesús De León

Marcelo Torres

Jorge Zermeño

¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los siguientes políticos
le gustaría que fuera el candidato del PAN a la gubernatura de COAHUILA en el 2023?
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GUILLERMO ANAYA LLAMAS
PROBABLE CANDIDATO
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14.6%

Aún No
Decide

?

10.5%

Jericó
Abramo Masso

41.2%

Manolo Jiménez
Salinas

7.7%

José María
Frausto

8.5%

Eduardo Olmos

13.2%

Román Alberto
Cepeda

4.3%

Otro

MANOLO JIMENEZ SALINAS-
PROBABLE CANDIDATO

COAHUILA
¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los siguientes políticos

 le gustaría que fuera el candidato del PRI a la gubernatura de COAHUILA en el 2023?

1 DE JULIO
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TRACKING

COAHUILA

Aún no decide

Otro
4.7% 5.1%

16.2%
14.9%

6.2%

39.7% 39.8%

12.5%

4.3%

14.6%

41.2%

13.2%

7.7%

8.5%
11.6%
9.1%

Jericó Abramo Masso

Manolo Jiménez Salinas

José María Frausto
Eduardo Olmos

Román Alberto Cepeda

¿Sin considerar su preferencia partidista, quién de los siguientes políticos
 le gustaría que fuera el candidato del PRI a la gubernatura de COAHUILA en el 2023?

1 DE JULIO

12.5%
11.7%

10.5%
8.6%

7.4%

MANOLO JIMENEZ SALINAS-
PROBABLE CANDIDATO
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COAHUILA
Escenario 1
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12.8%

3.5%

Aún no decide

?

12.9%

Guillermo
Anaya Llamas

35.1%

Manolo Jiménez
Salinas

35.7%

Luis Fernando Salazar Fdz

ENCUESTA ESTATAL ELECTORAL

¿Y si los candidatos de�nidos fueran los siguientes
por cuál de ellos votaría?

1 DE JULIO

LUIS FERNANDO SALAZAR
PROBABLE GANADOR
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TRACKING

Escenario 1

16.9% 17.5%

31.4%

34.7%

37.2%

4.6%
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12.4%
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33.8%
35.1%
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35.7%

Manolo Jiménez Salinas

Luis Fernando Salazar Fdz

Guillermo Anaya Llamas

¿Y si los candidatos de�nidos fueran los siguientes
por cuál de ellos votaría?

1 DE JULIO

12.8%

LUIS FERNANDO SALAZAR
PROBABLE GANADOR
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COAHUILA
Escenario 2
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18.4%
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Alfredo
Paredes

28.8%

Armando
Guadiana

ENCUESTA ESTATAL ELECTORAL

MANOLO JIMENEZ SALINAS-

¿Y si los candidatos de�nidos fueran los siguientes
por cuál de ellos votaría?

1 DE JULIO



ABRIL JUNIO JULIO
0

5

10

20

25

30

35

40

15

45

50

MANOLO JIMENEZ SALINAS-
PROBABLE GANADOR

ENCUESTA ESTATAL ELECTORAL
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TRACKING

Escenario 2

Aún no decide

Otro

12.4% 13.2%

27.2%

38.9%
39.8%

3.7%

2.9%

17.8% 17.4%

26.7%

11.2%

38.5%

3.1%

18.4%

28.8%

Manolo Jiménez Salinas

Armando Guadiana

Afredo Paredes

¿Y si los candidatos de�nidos fueran los siguientes
por cuál de ellos votaría?

1 DE JULIO
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COAHUILA
Escenario 2
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38.6%

Luis Fernando Salazar Fdz

4.3%

(PENDIENTE)

36.2%

Manolo Jiménez
Salinas

ENCUESTA ESTATAL ELECTORAL

¿Considerando las posibles alianzas y coaliciones,
por quién votaría?

1 DE JULIO

LUIS FERNANDO SALAZAR
PROBABLE GANADOR
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METODOLOGÍA

ENCUESTA ESTATAL ELECTORAL

Esta encuesta se realizó con �nes de investigación por la empresa encuestadora Táctica Marketing
 Comunicación S. A. de C. V. Se autoriza la reproducción haciendo referencia al propietario intelectual.

Número de Registro de Proveedor ante el INE: 201910242104333

Fecha de levantamiento:

Tamaño de la muestra:
1,200 casos a nivel estatal.

Técnica de Levantamiento
Encuesta electrónica sistematizada enviada aleatoria al universo
de los usuarios de telefonía a través de WhatsApp y Call Center en vivo.

Confiabilidad Estadística
95 %

Grado de error estadístico
+/- 5%

Del 26 al 30 de Junio del 2022.

COAHUILA

1 DE JULIO
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